
               

      

  

 

 

 
  

    

  

 

  

 

 

  

 

 

   

 

             
            

      
            

           
 

 

      

       

   

   

  

_________________________________________________________________________________ 

Referat fra fast møte 3 med nærutvalget i kommunedel 9 

Dato og tidspunkt: 15.09.2022 kl 20.00 – 21.30 

Sted: Åskollen bo og servicesenter 

Til stede 
Innbyggere: 

Arne Kjeldsen, Jacob Vik, Martin Langeteig, Kamilla Stamnes, Solveig Risan Taranger 

Folkevalgte: 

Robin Brekke Voss 

Administrasjon: Thea Stokke 

Frafall: Tanja Vatnås, Christine Holm Olsen, Ståle Sørensen 

Referat godkjent av leder 

Referent Thea Stokke 

Sak 23/22 Lindum (Tidligere sak 5/22) 

Kort beskrivelse: 

Martin informerer om status. Det har vært et møte med Pål Viderø som bor på Skalpø Gård. 
Status på saken er at den er utsatt sak oktober/november i forbindelse med kommuneplanens arealdel. 
Innbyggere ønsker ikke at Lindum skal bygges ut. 
Dette har grunneier Bjørnstad vært klar og tydelig på – ikke interessert i at noen bygger på jordet hans. 
Etter folkemøtet i Skoger, ble det sendt et notat til alle formannskapspolitikere. Det kom viktige 
signaler fra folkemøtet. 

Nærutvalget ønsker å få taletid i formannskapet når kommuneplanens arealdel skal behandles i 

formannskapet. Det forberedes nå et skriv til Formannskapets politikere som skal sendes i forkant av at 

saken behandles. 

Sak 24/22 Helsestasjonen i Svelvik (Tidligere sak 20/21) 

Kort beskrivelse: 



      
        

   
 

         
           

    
 
 

 

 

 

 

  

  
 

   
 

    

 
 

   

 

          

     

  

 

  

        

      

 

     

      

     

          

         

     

 

       

 

  

           

 

Helsestasjonen i Svelvik (Tidligere sak 20/21) v/Kamilla Stamnes 
Kamilla informerer om da hun hadde taletid i hovedutvalget for oppvekst og utdanning. 
Legg ved link: - Hovedutvalg for oppvekst og utdanning (07.09.2022) (itum.tv) 

Veien videre: Nærutvalget sender et skriv til hovedutvalgets politikere uken før saken skal behandles. 
Når uttalelse fra rådmannen kommer i saken ønsker nærutvalget å si noe hvorvidt de støtter uttalelsen. 
Saken kommer opp i neste hovedutvalgsmøte. 

Sak 25/22 Koordinator informerer 

Kort beskrivelse: 

Koordinator informerer. 

Digitalt medvirknings verktøy Decidim. 
Drammen kommune (smartbyene.no) 

Avventer at avtaleverket skal være på plass og mulighet for å gi tilgang til alle. 

Nærutvalget ønsker å teste dette. 

Revurdering av nærutvalgets reglementet og årshjul 

Kommunestyret vedtok før sommeren at reglementet skulle revideres. Det er nå laget et forslag til et 

revidert reglement på bakgrunn av tilbakemeldinger gitt fra nærutvalgene. Reglementet skal behandles 

av kommunestyret 20.09. 

Samarbeidsavtale 2022 

Samarbeidsavtalen skal skrives og det anbefales at det fylles ut prioriterte saker og oppgavetildeling, 

der det er spesifisert hvem i nærutvalget som har ansvar for hva. 

Det skal lages en årlig samarbeidsavtale (jf. reglement) om hvilke saker innbyggerne vil prioritere å 

engasjere seg i, samt avklare forventninger om arbeidsform og hvem som gjør hva videre. Innbyggerne 

forteller politikerne om det som kom frem gjennom innbyggerdialogen. Innbyggerne bestemmer selv, 

ut fra engasjement og kapasitet, hvordan man vil jobbe videre. Som et eksempel kan innbyggere lage 

arbeidsgrupper som engasjerer seg videre i de konkrete sakene. Gruppene kan bestå av en eller flere 

innbyggere fra nærutvalget og andre aktører i lokalmiljøet. 

Sekretær sammenfatter en samarbeidsavtale som hun sender til nærutvalget på høring. 

Frivilligprisen 2022 

Under skissere en planlagt kjøreplan for arbeidet med å finne og innstille kandidater. 

https://drammen.nett.itum.tv/?videoid=02a78b1b-384b-407d-833f-974ce5fb44e6
https://drammen.smartbyene.no/


         

  

      

     

         

      

 

       

 

   

           

      

 

 

   

          

     

              

  

 

 
 

 

 

  

 

 
 

  

 

  

Uke 41 - Annonsere/ kunngjøre behov for kandidater til Frivillighetsprisen med nominasjonsfrist 10. 

oktober 

Uke 43 - Nærutvalgene innstiller kandidat fra sin kommunedel til finalen 

Uke 45 - Jury innstiller vinner 

Uke 49 - Utdeling av Frivillighetsprisen på frivillighetens dag 5. desember 

Det er opp til hvert nærutvalg om man ønsker å 

Nærutvalget ønsker å være med å velge en kandidat. 

Valg av nye kandidater til 2023 

Politikerne ser nå på prosess på valg av nye kandidater. Det er fint hvis nærutvalget mobiliserer og 

oppmuntre i sine nettverk til å søke. Søkeprosessen starter opp i uke 38. 

Politisk vedtatt av betydning 

 Vedtak om taletid i kommunestyret. Dette vil skje i dialog med lokal koordinator og være godt 

forankret i nærutvalget i sin helhet. 

 Nærutvalget har fått tildelt 50000,- til å dele ut til gode nærmiljøtiltak. Prosessen rundt dette er 

ikke avklart ennå. 

Byavisa 
Henvendelse fra BYavisa: 

BY Drammen er delt i tre deler; en aktuelt-del/forside med en blanding av artikler fra vår redaksjon og publikumsinnlegg. 

Lokalportalen, der vi har delt inn området vårt i 13 nabolag, slik at hvert nabolag får sin lille næravis i avisen. Og til slutt 

Næringsportalen, en portal der det lokale næringslivet selv kan legge ut pressemeldinger og store og små nyheter fra egen 

bedrift. 

Vi ønsker å være en onestop portal for hver av bydelene med mest mulig oppdatert informasjon. Det er også her 

innbyggerne kan publisere saker selv, enten det er historiske artikler om området sitt, en fin tur de har oppdaget, klager på 

kommunens reguleringsplaner, arrangementer for barneidrett etc. - alt mellom himmel og jord som angår nabolaget. 



   

    

 

 

   

   

 

  

 

 

 

 

   

 

     
 

            

 

        

         

  

    

  

  

   

 

     

 

      

         

  
 

 

 

Vårt overordnede mål er å skape en demokratisk plattform der innbyggerne får litt av "makta" i media og vist hva som betyr 

mest for dem - vi mistenker at det er stedet og området de kaller hjemme. Vi vil skape samhold, tilhørighet og dynamikk i de 

lokale nabolagene. 

Selv om jeg har jobbet som redaksjonssjef i Byavisa Drammen i 10 år, har jeg ikke inngående kjennskap til hvert område. Jeg 

vil gjerne lage en faktaboks for hvert område, der det ligger informasjon om hvor mange som bor der, hvilke kjente 

bedrifter/landemerker/institusjoner o.l. som er der, offentlige/halvoffentlige bygg som svømmehall, idrettsanlegg, 

bibliotek. Dette trenger jeg deres hjelp til. 

Vi lanserte BY Tønsberg & Færder tidlig i sommer, og her er en faktaboks fra en av sidene på Lokalportalen der. 

Nærutvalget ønsker ikke dette. 

Sak 26/22 Knutepunkt, tidligere sak 11/22 

Kort beskrivelse. 

Knutepunkt, tidligere sak 11/22, vedlagt PP fra Kamilla. 

Nærutvalget ønsker å vite mer om hvordan piloten er organisert. Sekretær tar kontakt med knutepunkt 

Strømsø. 

Nærutvalget ønsker også å spille inn behov for opprustning og endring av organisering av knutepunkt 

Åskollen til handlings og økonomiplan. Nærutvalget ønsker a knutepunktet blir organisert under samme 

"avdeling" som de andre knutepunktene. 

Sekretær følger opp prosess videre til handlings og økonomiplan. 

Sak 27/22 Svelvikveien, tidligere sak 13/21 

Kort beskrivelse. 

Svelvikveien, hvordan jobbe med denne saken. 

Samarbeid med NNU og nærutvalget i Svelvik. 

Det blir diskutert å holde et folkemøte. Samle så mange som mulig for å opp engasjementet rundt 

dette. Dette er viktig sak for Nesbygda og Svelvik. Partiene i Drammen må ikke glemmer at Svelvik er i 

kommunen. Det må presses på lokalt. 



 


